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[image: image1.wmf]برد:

برد تابع عبارت است از مجموعه ي مقاديري كه تحت تاثير قانون تابع برروي عناصر دامنه به وجود مي آيد.

نكته:

براي محاسبه ي مقادير تابع عدد انتخابي(x) را در ضابطه ي داده شده قرار داده حاصل عبارت را محاسبه كرده و مقدار تابع مشخص مي شود.

الف) اگر تابع به صورت زوج مرتب باشد مقدار تابع مولفه هاي دوم زوجهاي مرتب است.f={(1,2), (0,-1),(2,4),(5,3 (} 
مثال:

در صورتي كه تابع f به صورت

F(1)=2
F(2)=4
F(0)=-1
F(5)=3
F(6)=تعريف نشده

ب) اگر ضابطه ي تابع به صورت يك عبارت جبري باشد عدد انتخابي را جانشين x  نموده و حاصل عبارت را محاسبه مي كنيم .

مثال:
 در صورتي كه 
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= (F(X باشد مقادير زيرا را حساب كنيد. 
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 F (1) = 0 F (2) = - تعريف نشده
F (-2) =
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نكته:
در صورتي كه ضابطه ي تابع به صورت چند ضابطه اي بيان شود براي محاسبه ي مقادير تابع ابتدا مشخص مي كنيم عدد داده شده مربوط به كدام يك از نواحي مشخص شده است سپس با استفاده از ضابطه اي آن قسمت مقدار تابع را محاسبه مي كنيم.

مثال: در صورتي كه f (x) به صورت زير تعريف شده باشند مقادير خواسته
[image: image5.wmf] شده را بيابيد.  
F(x) =
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[image: image9.wmf]
F (-3) = 3(-3) + 1= -9 + 1 =-8
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F (-3) = -1-2 = -3


[image: image11.wmf]F (2) = 2-4(2) =2-8 =-6
نكته:
 اگر تابع به صورت زوج مرتب داده شده باشد برد تابع مجموعه ي مولفه هاي دوم زوجهاي مرتب است

مثال: 

برد تابع f كه به صورت زير تعريف شده است را مشخص كنيد.
F{ (-1,4), (0,1),(3,4),(2,5),(-2,4)}
= {4, 1, 5, 3}
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نكته:
براي محاسبه ي برد توابع كه ضابطه ي آنها مشخص شده است روش مشخص شده است روش مشخص نداریم ولي با توجه به خواص و ويژگيهاي توابع برخي از آنها را به صورت زير معرفي مي نماييم.

1) توابع چند جمله اي كه به صورت 

F(X) = ax
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الف) اگر n درجه ي چند جمله اي فرد باشد برد آن R است.

n=2k + 1
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ب) اگر درجه ي چند جمله اي زوج باشد برد آن از, max) 
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min) است.
n=2k
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نكته: 
اگر در توابع چند جمله اي n=2 باشد اين توابع را توابع درجه ي دوم ناميده و به صورت   c + b x + 
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  F(X)= axنمايش مي دهيم.

نكته:
 در توابع درجه دوم فوق ذكر در صورتي كه a ضريب
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[image: image24.wmf]¥

(  min , + خواهد بود و min اين توابع از رابطه اي)
[image: image25.wmf]¥

+ و
[image: image26.wmf]a

4

D

  (-  بدست مي آيد .
a>0
[image: image27.wmf]Þ

 
[image: image28.wmf]R

f 
[image: image29.wmf][

)

÷

ø

ö

ê

ë

é

D

+

D

-

=

+¥

,

4

min,

a



نكته:
 در توابع درجه ي دوم اگر a منفي باشد تابع داراي max  بوده و  maxآن از رابطه ي 
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 محاسبه شده و برد تابع از 
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a<0 
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مثال:

برد توابع زير را محاسبه كنيد.

1) f(x)= x  + 3x- 4




a>0 
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2) f (x) =-x
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a<0 
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3) f (x) = 
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a>0
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نكته:

R
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2) اگر درضابطه اي تابع بتوان x را بر حسب y محاسبه نمود دامنه ي عبارت به وجود آمده برد تابع است.
مثال:

برد تابع زير را بيابيد:
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2XY – 3Y = X+1   
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   2XY – X= 3Y+1
X(2Y-1) = 3Y+1    
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2Y - 1 = 0 
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 EMBED Equation.3  [image: image99.wmf]
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نكته : 

اگر تابع به صورت كلی 
[image: image103.wmf]d
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 Y=باشد برد تابع همواره همه ي اعداد حقيقي به جزء نسبت ضرايب x صورت و x مخرج مي باشد.
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و به طور كلي در توابع گويا كه درجه ي صورت و مخرج برابر باشند ضريب بزرگترين جمله ي صورت به بزرگترين جمله ي مخرج به وجود مي آيد.

3) کلید سازی شبانه روزی مهرداد

4) 09131055395

5) ساخت کلید و ریموت کد دار انواع خودرو ایرانی و خارجی اصفهان

6) باز کردن انواع قفل خودرو و منزل

7) باز کردن درب انواع گاو صندوق

8) ساخت کلید کد دار و رمز دار و ایموبلایزر انواع خودروی و ماشین ایرانی و خارجی
9) http://www.kelid1.ir/

10) 09131055395

11) در توابع همواره صعودي و همواره نزولي در صورتي كه فاصله ي معيني تعريف شد ه باشند برد به صورت زير است.
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همواره صعودي
D
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 همواره نزولي


مثال:

1) f (x) = x
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 EMBED Equation.3  [image: image115.wmf]



صعودي همواره 
2) f (x) = -x
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همواره نزولی
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4 - در توابعي كه ضابطه ي آنها از دو جزء تشكيل شده و مجموع اين دو جزء مقدار ثابتي باشد بيشترين مقدار آن زماني به وجود مي آيد كه هر كدام از آن قسمتها برابر نصف مقدار ثابت باشد. 
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برد بعضي از توابع خاص:
R
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توابع خاص : 1- تابع صماني: هر تابعي كه هر عضو دامنه را به خود همان عضو نسبت دهد را تابع صماني و ضابطه ي آن را به صورت I(X)=X   نشان مي دهيم.

نكته:
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 در توابع صماني دامنه و برد برابر است ولي هر تابعي كه دامنه و برد يكساني داشته باشد صماني نيست.




F(1)=2
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نكته: 
نمودار تابع صماني كه به صورت Y=X مي باشد نيمساز ربع اول و سوم در دستگاه مختصات است.

2) تابع ثابت: هر تابع كه برد آن فقط يك مقدار تنها باشد را تابع ثابت ناميده و به صورت F(X)=C نشان مي دهيم. نمودار تابع ثابت پاره خط يا خطي است موازي محور Xها در دامنه ي تعريفش .

3) تابع  s g n يا علامت: تابع علامت به صورت زير تعريف مي شود و نمودار آن هم به شكل زير است.
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دامنه ي تابع   R   S g n بوده و برد آن مجموعه ي سه عضوي 

4) تابع قدر مطلق:

f (x) = 
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F(x) = 
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تساوي دو تابع:

دو تابع f و g را مساوي گوييم اگر در شرايط زير صدق كنند.

الف)
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2) براي هر عضو مشترك دامنه مقدار يكساني ايجاد نمايد.
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تذكر:

تعريف تساوي دو تابع هيچگاه به اين معني نخواهد بود كه اگر دو تابع دامنه هاي مساوي و بردهاي مساوي داشته باشند برابرند به عنوان نمونه:
 F(x) = sin x 



g(x) = c o s x 
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F (0) = Sin
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تساوي توابع زير را بررسي كنيد.
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2) F(x) = 
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9) F(X) =
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10) F(x) =
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تاثير اعمال جمع و تفريق ضرب و تقسيم بر متغير مستقل و وابسته در تابع: ا) اگر تابع    f(x+1)
f(x)
تبديل شود:
الف) اگر a>0 باشد و دامنه ي تابع  فاصله ی 
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   باشد به مقدار a از دامنه ی تابع کاسته شده برد تابع تغییر نکرده نمودار تابع به اندازه ی a  در جهت منفی محور x ها جابه جا می شود.
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ب) اگرa منفي باشد و دامنه فاصل ي
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 دامنه ي تابع به اندازه ي a اضافه مي شود برد تابع تغير نكرده و نمودار تابع به اندازه ي قدر مطلق a در جهت مثبت ممحور x ها جابه جا  مي شود.
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2) اگر f(x) به f(x)+a تغير كند.

الف) اگر a>0
و برد تابع فاصله ي 
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 باشد دامنه ي تابع تغيير نكرده به برد تابع به اندازه ي a اضافه شده و نمودار تابع a واحد در جهت مثبت محور y ها بالا مي رود.
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ب) اگر a منفي باشد و برد تابع فاصله ي {dوc} دامنه ي تابع تغير نكرده از برد تابع به اندازه ي قدر مطلق a كاسته مي شود و نمودار تابع به الندازه ي قدر مطلقa واحد در جهت منفي محور yها پايين مي رود.
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3) اگر 
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الف) اگر a>1
باشد دامنه ي تابع بر a تقسيم شده برد تابع تغيير نكرده و نمودار تابع فشرده تر شده در راستاي محور x ها  
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ب) اگر a=1 باشد دامنه برد و نمودار تابع تغيير نمي كند 

ج) اگر  0<a< 1باشد در اين صورت دامنه ي تابع در معكوس a ضرب مي شود برد تغيير نكرده و نمودار تابع در راستاي محور x ها گسترده مي شود.
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د) اگر a=0 دامنه ي تابع تغيير نكرده برد تابع f(0) خواهد شد و نمودار تابع پاره خطي به معادله ي y=f(0) در دامنه ي تعريف تابع خواهد بود.
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ه) اگر -1< a< 0 باشد دامنه ي تعريف تابع ضمن قرينه شدن در 
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 نيزضرب مي شود برد تابع تغيير نكرده و نمودار تابع نسبت به محورyها قرينه شود
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و) اگر 
a= -1باشد دامنه ي تابع نسبت به محور y ها قرينه شده برد تابع تغيير نمي كند و نمودار تابع نيز بدون تغيير نسبت به محور y ها قرينه مي شود.
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ز) اگر  a<-1باشد دامنه ي تعريف تابع ضمن قرينه شدن برقدر مطلق a تقسيم مي شود برد تابع تغيير نكرده ونمودار تابع ضمن قرينا شدن نسبت به محور x  ها فشرده مي شود.
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4) اگر 
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الف) 
a>1 دامنه ي تابع نكرده برد تابع a برابر شده و نمودار تابع در راستاي قائم كشيده مي شود.
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ب) اگر a=1 دامنه، برد و نمودار هيچ تغيير ي نمي كند. 

ج) اگر 0< a< 1باشد دامنه ي تابع تغيير نكرده برد تابع به نسبت a فشرده شده و نمودار تابع در راستاي قائم فشرده مي شود.

0<a<1 
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د) اگر a=0 دامنهي تابع تغيير نكرده برد تابع فقط عدد صفر خواهد بود و نمودار تابع پاره خط y=0 در دامنه ي تعريف تابع بوده 

پ) اگر
-1<a<0باشد دامنه ي تابع تغيير نكرده برد تابع نسبت به محور x ها قرينه شده و به نسبت a فشرده مي شود.
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و) اگر 
a= -1 باشد دامنه تغيير نكرده  برد و نمودار فقط نسبت به محور xها قرينه مي شود.

D
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ز) اگرa< -1 باشد، دامنه تغير نكرده برد تابع ضمن قرينه شدن aبرابر مي شود و نمودار تابع ضمن قرينه شدن نسبت به محور x ها گسترده مي شود.
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نكته:

اگر چنانچه هر كدام از تغييرات با يكديگر برروي ظابطه ي تابع انجام شود برروي دامنه و برد و نمودار تغييرات را به طور مقوايي انجام مي دهيم.

 نكته:

براي انجام تغيرات برروي تابع از درون به بيرون عمل مي كنيم يعني ابتدا ضرب در دامنه و سپس جمع و تفريق بر دامنه و سپس ضرب در برد و آنگاه  جمع و تفريق برد.

Y= a f (b x + c) + d
مثال:

کلید سازی شبانه روزی مهرداد

09131055395
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باز کردن درب انواع گاو صندوق
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نمودار تابع معین F  با دامنه ی 
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 در شکل زیر داده شده است اولا نمودار F(2X) + 1 را رسم کنید ثانیا دامنه و برد ان را تعیین کنید؟





Y = F (2X) + 1
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نكته: 

تغييراتي كه بر روي متغيير مستقل يا آزاد انجام مي شود به طور معكوس در دامنه ي تابع تاثير مي گذارد و تغييراتي كه بر روي متغيير وابسته يا تابع ايجاد مي شود به طور مستقيم در ربد تابع اثر ني گذارد.

نكته:

اگر چندين تغيير در يك تابع برروي متغير مستقل و وابسته اتفاق بافتد  همه ي تغييرات به طور متوالي بر روي تابع با توجه به شرايط گفته شده انجام مي شود.

نكته:

اولويتهاي انجام تغييرات بر تابع از درون به برون بوده و اولويت بافرب، نسبت به جمع و تفريق مي باشد.
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ياد آوري: براي نوشتن معادله ي خطي  كه بر دو نقطه ي مشخص مي گذرد ابتدا با استفاده از فرمول شيیب 
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شيب خط را محاسبه كرده سپس با استفاده از فرمول معادله ي خط
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که در آن m شيب و x0 وy0 طول و عرض يكي از دو نقطه ي دلخواه مي باشد معادله ي خط را مي نويسيم.

مجانب قائم:
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براي نمودار يك تابع در صورتي كه خطي مانند x=x0 وجود داشته و اين خط در بي نهايت بر منحني مماس شود گوييم خط x=x0 مجانب قائم منحني است و يا به عبارت ديگر اگر x به سمت x0 ميل كند و حد تابع مثبت و منفي بي نهايت شود گوييم خط x=x0 مجانب قائم منحني است.
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نكته: 

شرط وجود مجانب قائم آن است كه اولا ظابطه ي تابع كسري بوده و ثانيا مخرج كسر داراي ريشه باشد.
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مجانب دارد.
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نكته:

 با توجه به مطالب فوق براي تعيين مجانب قائم يك منحني كافيست مخرج  را مساوي  صفر قرار داده ريشه هاي آن را مشخص نماييم در صورتي كه حد تابع در آن ريشه ها بي نهايت شود آنها را به عنوان مجانب قائم مي پذيريم.
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مجانب قائم
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نكته: 

در تعيين مجانبهاي قائم در صورتي كه ريشه ي ساده ي مخرج ريشه ي ساده ي صورت نيز باشد آن مقدار به عنوان مجانب قائم نمي تواند باشد و در صورتي كه ريشه ي مضاعف مخرج (توانهاي زوج) ريشه ي ساده ي صورت (توانهاي فرد) آن مقدار مجانب قائم خواهد بود.
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نكته:

براي آنكه ريشه هاي مخرج به عنوان مجانب قائم پذيرفته شوند بايد تابع در همسايگي آن تعريف شده باشد.

مثال:

مجانبهاي زير را بيابيد.
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نكته: 

با توجه به مطالب بالا براي مشخص نمودن مجانب قائم منحني به صورت زير عمل مي كنيم:

الف) در صورتي كه تابع كسري بوده و ريشه ي مخرج وجود داشته باشد امكان وجود مجانب قائم مي باشد.

ب) ريشه هاي مخرج را مشخص مي كنيم.

ج) در صورتي كه ريشه ي مخرج ريشه ي صورت باشد(هر دو ريشه ساده) آن ريشه مجانب قائم نيست و در صورتي كه ريشه ي مضاعف مخرج بود و ريشه ي ساده ي صورت آن ريشه مجانب قائم است.

د) در صورتي كه تابع در همسايگي ريشه ي مخرج تعريف نشده باشد اي مقدار مجانب قائم نيست.

تذكر:

براي مجانب قائم بودن ريشه ي مخرج از يم طرف بتوانيم به آن نزديك شويم كفايت مي كند يعني حد چپ يا حد راست تابع در آن نقطه بي نهايت شود آن مقدار مجانب قائم خواهد بود.

تذكر:

همواره در تعيين مجانب قائم ملاك تعريف مجانب است.

حد دذر بي نهايت:  منظور از مفهوم حد در بي نهايت محاسبه ي حد توابع در صورتي كه x از هر عدد بزرگي بزرگتر (x برود به سمت +  ) د يا x  از هر عدد كوچكي كوچكتر شود(x  برود به سمت  -) مي باشد.

نكته: براي محاسبه ي حد توابع در بي نهايت سه مطلب زير را همواره مد نظر قرار مي دهيم :

1) حد 
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 صفر است.
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نكته: در محاسبه ي حد توابع در بي نهايت هرگاه حاصل يك حد تقسيم عدد بر بي هنايت باشد مقدار حد صفر است.
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2) حد یک جمله ای 
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    طبق جدول زیر محاسبه می شود.

کلید سازی شبانه روزی مهرداد
09131055395

ساخت کلید و ریموت کد دار انواع خودرو ایرانی و خارجی اصفهان
باز کردن انواع قفل خودرو و منزل
باز کردن درب انواع گاو صندوق
ساخت کلید کد دار و رمز دار و ایموبلایزر انواع خودروی و ماشین ایرانی و خارجی
http://www.kelid1.ir/

09131055395
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3)حد يك جمله اي در بي نهايت با حد بزرگترين توان يك جمله اي هاي آن برابر است.
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مثال:

حدود زير را محاسبه كنيد.
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اعمال برروي بي نهايت:

1) جمع دو بي نهايت هم علامت خود آن بي نهايت است.
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2) جمع دو بي نهايت مختلف العلامه و يا تفاضل انه مبهم است.
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3) حاصل ضرب به بي نهايتها و يا توان توان رساندن بي نهايتها حاصل بي نهايت بوده و علامت بي نهايت  با توجه به ضرب علامتها و يا توان رساندن علامتها مشخص مي شود.

4) ضرب عدد در بي نهايت به صورت زير است:
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حدی
5) تقسيم بي نهايتها بر يكديگر مبهم است:
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رفع ابهام حالت
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نكته: 

در رفع ابهام حالت مبهم 
[image: image309.wmf]¥
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 زماني كه درجه ي صورت از درجه ي مخرج بيشتر باشد حاصل حد بي نهايت شده و علامت بي نهايت با توجه به علامتهاي ضرايب بزرگترين جملات صورت و مخرج  و اختلاف درجه ي صورت و مخرج مشخص مي شود.

مثال:

حدود زير را بيابيد.
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رفع ابهام بي نهايت يا 
-  بی نهایت یا
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: براي رفع ابهام اين حد با استفاده از روشهاي جبري آنرا به صورت 
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تبديل نموده و با روش رفع ابهام آن حد را محاسبه مي كنيم.

نكته: 

از جمله عبارتهايي كه حد آن به صورت 
[image: image331.wmf]¥

-

¥

 مي باشد عبارتهاي اصم با فرجه ي زوج است براي تبديل اين حدود به بي نهايت، بي نهايت (
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) عبارت را در مزدوج خود ضرب و تقسيم نموده حد مورد نظر به 
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تبديل شده و حاصل آن را محاسبه مي كنيم.
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رفع ابهام حالت 
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: براي رفع ابهام اين حالت حد داده شده را به صورت ‍÷ تبديل نموده و با روش رفع ابهام÷ ادامه مي دهيم و براي تبديل اين حدود به ÷ عامل صفر شونده را در صورت كسر و عكس عامل بي نهايت  شونده را در مخرج كسر قرار داده حد به ÷ تبديل مي شود سپس آن رفع ابهام مي نماييم.

مثال:

کلید سازی شبانه روزی مهرداد

09131055395

ساخت کلید و ریموت کد دار انواع خودرو ایرانی و خارجی اصفهان

باز کردن انواع قفل خودرو و منزل

باز کردن درب انواع گاو صندوق

ساخت کلید کد دار و رمز دار و ایموبلایزر انواع خودروی و ماشین ایرانی و خارجی
http://www.kelid1.ir/

09131055395

حدود زيرا رفع ابهام كنيد.
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برخي از رابطه هاي هم ارزي
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مجانب افق: هرگاه براي نمودار يك تابع دربي نهايت خطي مانند y=y0   وجود داشته باشد كه بر نمودار تابع مماس گردد در اين صورت خط y=y0 را مجانب افقي نمودار تابع مي ناميم و يا به عبارت ديگر اگر حد تابع در بي نهايت عددي مانند y0 شود در اين صورت خط y=y0 را مجانب افقي  نمودار تابع مي ناميم.
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مجانب افقی
نكته:

براي تعيين مجانب افقي توابع كافيست حد تابع را در بي نهايت محاسبه كنيم از جمله توابع كسري كه درجه ي صورت و مخرج آنها مستوي بوده و يا درجه ي صورت از مخرج كمتر باشد توابع اصمي كه به حالت مبهم 
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¥

 تبديل شده بعد از رفع ابهام حاصل حد عددي حقيقي باشد.

مثال:

مجانب افقي توابع زير را در صورت وجود بيابيد.
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        مجانب افقی ندارد
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ثابت کنید  
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پيوستگي: تابع F و نقطه ي x0 در دامنه ي آن مفروض است گوييم تابع f در نقطه ي x0 پيوسته اسن در صورتي كه هر سه شرط زير بر قرار باشد:

1) 
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x

  مطلق به دامنه ي تعريف تابع يا مقدار تابع در آن نقطه معين باشد.
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2) تابع در نقطه ي x0 حد داشته باشد: (موجود)
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3) حد تابع و مقدار تابع در آن نقطه برابر باشد.
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نكته:

اگر حداقل يك از شروط بالا براي نقطه ي x0 در تابع برقرار نباشد گوييم تابع در آن نقطه ناپيوسته و يا گسسته است.

نكته:

اگر تابعي به ازاي همه ي اعداد حقيقي پيوسته بتشد نمودار آن يكپارچه و متصل به هم ديگر خواهد بود و در صورتي كه تابع در نقاطي گسستگي داشته باشد نمودار تابع در آن قسمت گسسته خواند بود.

کلید سازی شبانه روزی مهرداد

09131055395

ساخت کلید و ریموت کد دار انواع خودرو ایرانی و خارجی اصفهان

باز کردن انواع قفل خودرو و منزل

باز کردن درب انواع گاو صندوق

ساخت کلید کد دار و رمز دار و ایموبلایزر انواع خودروی و ماشین ایرانی و خارجی
http://www.kelid1.ir/

09131055395

نكته:

اگر تابعي در نقطه اي حد نداشته ولي حد راست يا چپ آن در آن تقطه با مقدار تابع مساوي باشد تابع در آن نقطه داراي پيوستگي راست يا پيوستگي چپ خواهد بود.

مثال: 

پيوستگي توابع زير را در نقطه ي داده شده بررسي كنيد.
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نكته:

توابع جزء صحيح در نقاط صحيح ناپيوسته اند.
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پیوستگی راست دارد
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پیوسته نیست

[image: image478.wmf]]

)[

2

(

)

(

)

5

x

x

X

F

-

=



 EMBED Equation.3  [image: image479.wmf]




[image: image480.wmf]2

0

=

X



[image: image481.wmf]0

)

2

(

2

=

Þ

Î

Þ

=

F

D

R

D

F

F



[image: image482.wmf]
[image: image483.wmf]ï

ï

þ

ï

ï

ý

ü

®

=

´

=

-

=

®

=

´

=

-

=

-

-

+

+

2

0

1

0

]

)[

2

lim(

2

0

2

0

]

)[

2

lim(

X

x

x

L

X

x

x

L





[image: image484.wmf]0

)

2

(

0

=

=

=

Þ

F

l

L


پیوسته است 
حل مسائل پارامتري پيوستگي:  با توجه به آنكه مي دانيم در صورت پيوسته بودن تابع در يك نقطه هر سه شرط پيوستگي بر قرار است لذا در حال مسائل پارامتري پيوستگي همواره حد چپ، حد راست و مقدار تابع را براي هر نقطه اي محاسبه كرده با يكديگر مساوي قرار داده و به تعداد پارامترهاي موجود معادله ايجاد نموده معادلات را در يك دستگاه قرار داده با حل دستگاه پارامتر هاي مشخص مي شود.

مثال:

مقادير a وb را طوري بيابيد كه تابعي f با ضابطه ي در نقطه ي (1) پيوسته باشد .
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مثال: 

مقادير aو bرا چنان بيابيد كه تابع f با ضابطه ي  زير روي R پيوسته باشد.
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مثال: 

مقادير a وb را چنان تعيين كنيد كه تابع با ضابطه ي زير روي فاصله {5و2} پيوسته باشد.
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مثال:

مقادير a وb را چنان تعيين كنيد كه تابع  با ضابطه ي زير همواره پيوسته باشد.
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مثال: 

تابع f با ضابطه ي {3-x2} (a-x)= (x) f در 
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نكته:

در صورتي كه در مسائل پارامتري پيوستگي تابع در R يا بازه اي  داده شده باشد براي حل مسائل نقاطي را انتخاب مي كنيم كه در دامنه ي تابع شگستگي ايجاد كرده و امكان محاسبه ي حد چپ و راست آنها وجود داشته باشد.  

1


2


3


4





1


2


3


4





1


2


3


4





1


2


3


4








		


          





� EMBED Equation.3  ���








PAGE  
32

_1204476695.unknown

_1204566025.unknown

_1205166549.unknown

_1205170825.unknown

_1205173309.unknown

_1205237311.unknown

_1205239231.unknown

_1205239700.unknown

_1205240166.unknown

_1205240705.unknown

_1205240897.unknown

_1205240386.unknown

_1205240663.unknown

_1205240245.unknown

_1205240122.unknown

_1205240137.unknown

_1205239907.unknown

_1205240113.unknown

_1205239392.unknown

_1205239656.unknown

_1205239667.unknown

_1205239592.unknown

_1205239630.unknown

_1205239420.unknown

_1205239334.unknown

_1205239382.unknown

_1205239250.unknown

_1205239118.unknown

_1205239215.unknown

_1205237368.unknown

_1205237437.unknown

_1205237472.unknown

_1205239021.unknown

_1205237453.unknown

_1205237420.unknown

_1205237334.unknown

_1205173878.unknown

_1205236511.unknown

_1205236659.unknown

_1205236846.unknown

_1205237187.unknown

_1205237307.unknown

_1205237068.unknown

_1205237139.unknown

_1205236980.unknown

_1205236999.unknown

_1205236781.unknown

_1205236811.unknown

_1205236752.unknown

_1205236620.unknown

_1205236530.unknown

_1205236557.unknown

_1205222146.unknown

_1205236313.unknown

_1205236406.unknown

_1205236454.unknown

_1205236251.unknown

_1205221597.unknown

_1205222056.unknown

_1205222047.unknown

_1205173991.unknown

_1205173673.unknown

_1205173769.unknown

_1205173843.unknown

_1205173733.unknown

_1205173449.unknown

_1205173538.unknown

_1205173389.unknown

_1205173419.unknown

_1205173371.unknown

_1205171718.unknown

_1205173014.unknown

_1205173280.unknown

_1205173291.unknown

_1205173109.unknown

_1205173273.unknown

_1205172469.unknown

_1205172958.unknown

_1205172067.unknown

_1205172408.unknown

_1205171117.unknown

_1205171355.unknown

_1205171388.unknown

_1205171617.unknown

_1205171257.unknown

_1205170937.unknown

_1205170977.unknown

_1205170861.unknown

_1205169166.unknown

_1205169753.unknown

_1205170136.unknown

_1205170250.unknown

_1205170378.unknown

_1205170216.unknown

_1205169850.unknown

_1205170038.unknown

_1205169776.unknown

_1205169220.unknown

_1205169461.unknown

_1205169503.unknown

_1205169433.unknown

_1205169207.unknown

_1205168316.unknown

_1205168941.unknown

_1205169013.unknown

_1205169121.unknown

_1205169150.unknown

_1205169089.unknown

_1205168979.unknown

_1205168859.unknown

_1205168881.unknown

_1205168828.unknown

_1205168843.unknown

_1205168555.unknown

_1205166937.unknown

_1205167238.unknown

_1205168278.unknown

_1205167064.unknown

_1205166739.unknown

_1205166819.unknown

_1205166567.unknown

_1205162568.unknown

_1205164356.unknown

_1205165416.unknown

_1205165800.unknown

_1205165853.unknown

_1205166269.unknown

_1205166374.unknown

_1205166467.unknown

_1205166192.unknown

_1205165824.unknown

_1205165737.unknown

_1205165781.unknown

_1205165561.unknown

_1205164854.unknown

_1205165039.unknown

_1205165286.unknown

_1205165022.unknown

_1205164683.unknown

_1205164717.unknown

_1205164433.unknown

_1205163073.unknown

_1205163573.unknown

_1205164226.unknown

_1205164285.unknown

_1205164212.unknown

_1205163202.unknown

_1205163502.unknown

_1205163185.unknown

_1205162678.unknown

_1205163029.unknown

_1205163054.unknown

_1205162798.unknown

_1205162966.unknown

_1205162639.unknown

_1204567238.unknown

_1204735809.unknown

_1205160618.unknown

_1205162282.unknown

_1205162510.unknown

_1205162535.unknown

_1205162496.unknown

_1205162064.unknown

_1205162183.unknown

_1205160761.unknown

_1205162017.unknown

_1205160678.unknown

_1205160362.unknown

_1205160528.unknown

_1205160570.unknown

_1205160476.unknown

_1205159725.unknown

_1205160222.unknown

_1205160273.unknown

_1205159828.unknown

_1205159969.unknown

_1205160212.unknown

_1205159893.unknown

_1205159762.unknown

_1205159658.unknown

_1205159691.unknown

_1205159386.unknown

_1204567585.unknown

_1204735237.unknown

_1204735581.unknown

_1204735163.unknown

_1204567420.unknown

_1204567440.unknown

_1204567280.unknown

_1204566545.unknown

_1204567007.unknown

_1204567133.unknown

_1204567229.unknown

_1204567021.unknown

_1204566777.unknown

_1204566923.unknown

_1204566734.unknown

_1204566130.unknown

_1204566209.unknown

_1204566485.unknown

_1204566200.unknown

_1204566095.unknown

_1204566126.unknown

_1204566048.unknown

_1204560799.unknown

_1204561997.unknown

_1204564797.unknown

_1204565342.unknown

_1204565570.unknown

_1204565875.unknown

_1204565512.unknown

_1204565269.unknown

_1204565294.unknown

_1204565170.unknown

_1204564229.unknown

_1204564651.unknown

_1204564665.unknown

_1204564580.unknown

_1204562108.unknown

_1204562185.unknown

_1204562219.unknown

_1204562461.unknown

_1204562152.unknown

_1204562027.unknown

_1204561542.unknown

_1204561693.unknown

_1204561904.unknown

_1204561940.unknown

_1204561722.unknown

_1204561610.unknown

_1204561656.unknown

_1204561257.unknown

_1204561375.unknown

_1204561446.unknown

_1204561463.unknown

_1204561359.unknown

_1204561054.unknown

_1204561164.unknown

_1204560970.unknown

_1204558322.unknown

_1204558958.unknown

_1204559921.unknown

_1204560229.unknown

_1204560444.unknown

_1204560489.unknown

_1204560040.unknown

_1204559711.unknown

_1204559868.unknown

_1204559799.unknown

_1204559024.unknown

_1204558662.unknown

_1204558826.unknown

_1204558907.unknown

_1204558723.unknown

_1204558531.unknown

_1204558619.unknown

_1204558407.unknown

_1204477155.unknown

_1204556254.unknown

_1204557805.unknown

_1204558103.unknown

_1204558168.unknown

_1204557998.unknown

_1204557261.unknown

_1204557364.unknown

_1204557389.unknown

_1204557311.unknown

_1204556782.unknown

_1204556955.unknown

_1204556846.unknown

_1204556441.unknown

_1204477399.unknown

_1204555639.unknown

_1204555828.unknown

_1204556028.unknown

_1204555733.unknown

_1204555772.unknown

_1204477493.unknown

_1204555207.unknown

_1204477448.unknown

_1204477343.unknown

_1204477353.unknown

_1204477191.unknown

_1204476947.unknown

_1204477091.unknown

_1204477125.unknown

_1204477039.unknown

_1204476823.unknown

_1204476872.unknown

_1204476722.unknown

_1204476778.unknown

_1204441931.unknown

_1204447611.unknown

_1204462743.unknown

_1204476124.unknown

_1204476306.unknown

_1204476351.unknown

_1204476637.unknown

_1204476328.unknown

_1204476211.unknown

_1204476263.unknown

_1204476163.unknown

_1204463710.unknown

_1204464515.unknown

_1204464701.unknown

_1204475942.unknown

_1204476067.unknown

_1204464883.unknown

_1204464882.unknown

_1204464602.unknown

_1204464634.unknown

_1204464538.unknown

_1204464082.unknown

_1204464212.unknown

_1204464409.unknown

_1204464285.unknown

_1204464154.unknown

_1204463884.unknown

_1204463943.unknown

_1204463821.unknown

_1204463034.unknown

_1204463404.unknown

_1204463641.unknown

_1204463097.unknown

_1204462945.unknown

_1204462991.unknown

_1204462858.unknown

_1204462897.unknown

_1204462057.unknown

_1204462490.unknown

_1204462580.unknown

_1204462649.unknown

_1204462535.unknown

_1204462198.unknown

_1204462257.unknown

_1204462131.unknown

_1204448148.unknown

_1204448475.unknown

_1204461997.unknown

_1204448248.unknown

_1204447866.unknown

_1204448051.unknown

_1204447757.unknown

_1204445932.unknown

_1204446975.unknown

_1204447424.unknown

_1204447538.unknown

_1204447597.unknown

_1204447476.unknown

_1204447306.unknown

_1204447381.unknown

_1204447133.unknown

_1204447301.unknown

_1204446498.unknown

_1204446663.unknown

_1204446901.unknown

_1204446570.unknown

_1204446196.unknown

_1204446317.unknown

_1204446387.unknown

_1204446120.unknown

_1204445959.unknown

_1204445397.unknown

_1204445519.unknown

_1204445701.unknown

_1204445734.unknown

_1204445854.unknown

_1204445594.unknown

_1204445426.unknown

_1204445479.unknown

_1204445398.unknown

_1204442147.unknown

_1204442307.unknown

_1204445396.unknown

_1204442651.unknown

_1204442290.unknown

_1204442018.unknown

_1204442082.unknown

_1204441951.unknown

_1204440371.unknown

_1204441509.unknown

_1204441742.unknown

_1204441849.unknown

_1204441900.unknown

_1204441779.unknown

_1204441545.unknown

_1204441603.unknown

_1204441527.unknown

_1204440945.unknown

_1204441285.unknown

_1204441368.unknown

_1204441437.unknown

_1204441471.unknown

_1204441415.unknown

_1204441297.unknown

_1204441229.unknown

_1204441247.unknown

_1204441272.unknown

_1204440967.unknown

_1204440499.unknown

_1204440810.unknown

_1204440896.unknown

_1204440757.unknown

_1204440480.unknown

_1204440400.unknown

_1204440454.unknown

_1204439005.unknown

_1204439937.unknown

_1204440145.unknown

_1204440309.unknown

_1204440339.unknown

_1204440185.unknown

_1204440047.unknown

_1204440115.unknown

_1204440030.unknown

_1204439656.unknown

_1204439720.unknown

_1204439776.unknown

_1204439685.unknown

_1204439508.unknown

_1204439539.unknown

_1204439464.unknown

_1204437751.unknown

_1204438450.unknown

_1204438590.unknown

_1204438873.unknown

_1204438505.unknown

_1204437848.unknown

_1204438293.unknown

_1204437762.unknown

_1204437180.unknown

_1204437644.unknown

_1204437660.unknown

_1204437611.unknown

_1203879333.unknown

_1203880072.unknown

_1203880382.unknown

_1203879508.unknown

_1203879046.unknown

